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Al Presidente del 
Consiglio regionale del Piemonte 
 

 

INTERROGAZIONE 
ai sensi dell’articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell’articolo 89 del Regolamento interno. 

 
 

a risposta orale in Aula  

a risposta orale in Commissione  

a risposta scritta x 
 

 

OGGETTO: diritti sindacali negati alla Cobra Containers di Mondovì 

 

Premesso che: 

ü  La Cobra Containers di Mondovì occupa circa 80 dipendenti ed è da poco amministrata da un 

nuovo imprenditore. 

ü  L’azienda rifiuta di pagare ai dipendenti il premio di produzione dovuto (774 euro). 

ü  Ai primi di settembre l’azienda ha spostato di reparto due delegati sindacali – non tenendo 

conto di quanto previsto dal Contratto Nazionale – e nei giorni successivi ha trasferito due 

delegati sindacali e altri otto lavoratori dallo stabilimento di Mondovì ad altra azienda di 

Condove, in Val di Susa, a una distanza di 120 chilometri. 

ü  L’azienda ha disdettato tutti gli accordi sindacali sottoscritti e ha comunicato alle 

organizzazioni sindacali la decisione di non applicare più alcun accordo sindacale. 

 

Ritenendo che: 

ü  Il mancato pagamento del premio aziendale abbia determinato un grave danno economico 

per i lavoratori. 

ü  Gli atteggiamenti della direzione aziendale cancellino ogni possibilità, per i lavoratori, di 

tutelare i propri diritti. 

ü  La situazione esistente produca esodo di operai ed impiegati, aumento degli infortuni, la 

cancellazione di ogni elementare diritto sindacale. 



 

 

 

 

 

INTERROGANO 

la Giunta regionale e l’assessore competente per sapere: 
 

 

ü  Quali atteggiamenti intendano assumere per: 

- Sollecitare azioni che ristabiliscano, all’interno dell’azienda il rispetto dei diritti 

sindacali 

- Cancellare il trasferimento a Condove di due delegati sindacali e otto dipendenti. 

 

Torino, 27 settembre 2006 
 

 

PRIMO FIRMATARIO (Sergio Dalmasso) 

Altre firme 
 

 

 

 

Il file è trasmesso con e-mail  


